

Выступление секретаря совета клуба R2AKN

Рад приветствовать участников Конференции в преддверии нашего Клубного праздника.

Завтра (3 марта) исполняется 6 лет со дня учреждения Клуба радиолюбителей-авиаторов «Рыцари неба».

За истекшее время наш, один из самых молодых Клубов, завоевал заслуженный авторитет и стал достаточно популярным не только в России но и за рубежом. Новые дипломы Клуба с нетерпением ожидают во многих странах.

На сегодняшний день у нас 82 действующих членов, около 30 из них активны в эфире. Это приличный показатель, хотя хотелось бы и лучшего.

С удовлетворением могу отметить, что члены Клуба востребованы на диапазонах, а это позволяет им достигать приличных результатов в получении дипломов и соревнованиях разного уровня.

Детальный анализ провести весьма затруднительно, однако, позывные членов Клуба постоянно присутствуют среди лидеров различных рейтингов и тестов.

Так, по данным сайта HAMCLUB в числе 25 лидеров по количеству полученных дипломов – 5 наших представителей.

Среди обладателей свыше 8 тысяч дипломов:

Николай Васильевич Боцман R3FO – 1 место

R2AKN – ваш покорный слуга - 4 место

Валентина Леонидовна Подвигина RA3RPW – 6 место

Среди получивших более 7 тысяч дипломов:

Евгений Александрович Гаманский UA9CES – 18 место

Андрей Эрнстович Швецов RW4CCW – 22 место

Отдельно хочется отметить вклад в Клубную копилку Георги Атанасова Воденичарова LZ1ZF и выразить ему величайшую благодарность. Его активность в работе как личным так и специальными позывными позволяет облегчить получение клубных дипломов многим радиолюбителям Мира. Повышению авторитета Клуба способствует его участие и в проводимых в России мероприятиях.

Только в этом году он участвовал в 3-х неформальных соревнованиях, причём в ДА проведённых Клубом Кристалл занял 1 место, а в ДА проводимых HAMCLUB-ом 4-е и 1-е место. Это абсолютно лучший результат!!!

Следует подумать о нашем участии в ежегодных соревнованиях «Союз клубов». В 2023 и 2024 году Рыцари неба имели посредственные результаты, в этом году участие не принимали. У нас есть реальная возможность достойно выступить полным составом, так как в Клубе кроме

индивидуальных радиостанций есть и 9 коллективов, имеются наблюдатели. Так что это вопрос для размышления.

И несколько слов об участии Клуба в Мемориале «Победа-80». По Плану на текущий год с 1 по 9 мая предусмотрены Дни активности, посвящённые 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и диплом к 110 — летию со дня рождения Героя Советского Союза, заслуженного лётчика СССР генерал-лейтенанта А.И. Пушкина.

Но уже получен временный специальный позывной LZ80ZZ (Захарий Захариев). В стадии оформления позывные RP80VK (Василий Казимиров) и RP80RA (Радиозавод Александра). Планируется участие наших белорусских членов Клуба.

Предлагаю новому составу Совета Клуба подумать над возможностью учреждения ещё одного диплома, возможно с названием «Рыцари неба Великой Победы».

Благодарю за внимание.